



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Μέγαρα, 7 Φεβρουαρίου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Με δρώσα ματιά οι συμπολίτες μας - καλλιτέχνες στη Γιορτή Δημιουργού του «Θέογνις»

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μεγάρων «Ο Θέογνις», που φιλοξένησε και αγκάλιασε τη «Γιορτή Δημιουργού», επισκέφθηκε ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, τις δύο τελευταίες ημέρες έκθεσης έργων συμπολιτών μας, οι οποίοι έδρασαν με την καλλιτεχνική τους φύση στο ανοικτό κάλεσμα του Συλλόγου με αφορμή τη συμπλήρωση 70 ετών δράσης του.

Στο κάλεσμα ανταποκρίθηκαν δώδεκα συμπολίτες μας (Λ. Κουλούρη, Ε. Μουστάκα, Α. Κακαγής, Ε. Μουλιάνου, Ε. Παρασκευοπούλου, Κ. Παπαγιάννης, Γ. Σάλτα, Ν. Τσορβά, Α. Καστανιάς, Π. Διπλάρας, Κ. Μιχάλαρος και Λ. Μπισταράκη) οι οποίοι παρουσίασαν τα έργα τους, από εικαστικά έως μουσική, ενώ την τελευταία ημέρα, την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου, παρουσίασαν έργα τους και ένα θεατρικό και οι μαθητές του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Μεγάρων, καταδεικνύοντας τη σημασία της δεύτερης ευκαιρίας και την αναγκαιότητα του «κανένας δεν μπορεί να μένει πίσω».

«Επιχειρήθηκε μία πρώτη ανοικτή συνάντηση και προβολή νέων καλλιτεχνών, δημιουργών και γενικότερα ανθρώπων που ασχολούνται με κάποια μορφή τέχνης, τόσο στον Δήμο Μεγαρέων, όσο και σε άλλες περιοχές», ήταν η πρόθεση του Συλλόγου και αποδείχθηκε επιτυχημένη ως προς το αποτέλεσμα.

«Η πολυθεματική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε με έργα φωτογραφίας, εγκαταστάσεων – installations, πινάκων ζωγραφικής, πινάκων κεντήματος - εργόχειρα, έργα κεραμικής, πρωτότυπων μουσικών συνθέσεων κ.α., και εάν αναλογιστεί κανείς και λάβει υπόψιν ότι αποτελεί την «παρθενική της εμφάνιση» τόσο ως γιορτή και έκθεση – που σίγουρα θα έχει και συνέχεια – όσο και για τους δημιουργούς και τις καλλιτεχνικές τους φόρμες και προσωπικούς τους διαλόγους με το κοινό, άφησε θετικότατο δημιουργικό και καλλιτεχνικό αποτύπωμα στις πόλεις μας», δήλωσε ο δήμαρχος Παναγιώτης Μαργέτης.

«Ζήσαμε μια αποκαλυπτική και εξομολογητική πλευρά συμπολιτών μας με δρώσα ματιά κινητοποιημένη από ευαισθησίες ιδιαίτερες που αφορούσαν σε διάφορες εκφάνσεις του κοινωνικού ευρύτερου και ιδιωτικού τους βίου. Είναι βέβαιο ότι τέτοιες προσπάθειες που θεμελιώνουν δημιουργικές προεκτάσεις εξωστρέφειας σε

προσωπικό και κοινωνικό επίπεδο μάς βρίσκει θαυμαστές αλλά και οπωσδήποτε υποστηρικτές για πιθανές μελλοντικές δράσεις τέτοιου είδους», καταλήγει ο κ. Μαργέτης.

Τον Δήμαρχο, κατά την τελευταία ημέρα των εκδηλώσεων, συνόδευσε και ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Παιδείας Κώστας Μαργέτης, ενώ με άκρως θετικά σχόλια για το όλο εγχείρημα και το αποτέλεσμα του, εκφράσθηκε, επισκεπτόμενος, και ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας Βασίλης Σάλτας.